



Усі фото: [www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua)

*ХЕРСОН* – Близько 1000 осіб, священнослужителі та вірні різних християнських конфесій – баптисти, п'ятидесятники, меноніти, православні Київського Патріархату та інші, вийшли 7 травня 2009 року на площу Свободи перед будівлею Херсонської обласної державної адміністрації. Метою цього чисельного зібрання був захист інтересів Таврійського християнського інституту (ТХІ), який, за словами його керівництва, зазнав рейдерської атаки.

У рамках молитовної акції був запланований брифінг для журналістів. На нього духовні лідери області вийшли разом з керівництвом державної адміністрації.

Як повідомила з місця події кореспондент РІСУ Олена Кулигіна, причиною виходу людей на центральну площу міста організатори молитовного зібрання назвали бездіяльність влади, яка порушувала право ТХІ на отримання в постійне користування земельної ділянки у передмісті Херсона, де знаходиться Інститут. Представники Інституту раніше висловили занепокоєння цією ситуацією та підозри, що тиск на ТХІ і рейдерські дії щодо їхньої території відбуваються з відома державних службовців. Заявивши про це публічно, херсонські християни намагались привернути увагу громадськості до своїх проблем.

Вже перед початком молитовної акції відбулась зустріч лідерів Церков і голови Херсонської облдержадміністрації Бориса Сіленкова, після якої вони разом вийшли до учасників пікету і преси. Губернатор запевнив християн, що нинішня виконавча влада завжди підтримувала і далі підтримує діяльність ТХІ і готова захищати його інтереси.

“Я своїх рішень і своїх поглядів не змінив, ми вас підтримали у 2005-2006 році і залишаємось на тих самих позиціях”, – наголосив пан Сіленков. На підтвердження цих слів очільник області одразу після закінчення акції підписав розпорядження, на підставі якого земельна ділянка була надана у постійне користування ТХІ.



Ректор ТХІ Валентин Синій також підтвердив, що Інститут у той же день отримав відповідні документи. У розмові з редакцією ІРС він так прокоментував ці події: “Ми стали свідками того, що ця молитовна акція з’єднала християнські церкви Херсонщини різних конфесій, які відчували підтримку один одного. Безперечно, ми вітаємо те, що обласна держадміністрація прислухалась до позиції віруючих та громадськості області та стала на бік Таврійського християнського інституту, як законного користувача наданої йому в користування земельної ділянки”.

Міжконфесійне зібрання закінчилось спільною молитвою, у якій віруючі дякували Богу за можливість жити у вільній державі, благословили херсонську землю, урожай, попросили миру та захисту Божого. Особливо молились за всю владу, а також за працівників обласної державної адміністрації і губернатора зокрема.

Нагадаємо, Таврійський християнський інститут був заснований у 1997 році церквами евангельських християн баптистів (ЄХБ) Херсонської області. Сьогодні студентами ТХІ є 100 осіб з України, Росії і Грузії. У 2002 році для розміщення корпусів учбового закладу херсонські віруючі на відкритому аукціоні придбали будівлю колишньої бази відпочинку в селищі Антонівка, неподалік від обласного центру.

Предметом суперечок стала земля, яку в 2003 році учбовий заклад отримав в оренду на 49 років. Відтепер, завдяки рішенням обласної влади від 7 травня 2009 року та відповідно до [змін чинного законодавства України](#), ця земельна ділянка була переоформлена з довгострокової оренди та надана християнському навчальному закладу у постійне користування.

м.Київ

*Інститут релігійної свободи,*

[www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua)    За матеріалами: [TXI](#), [PICU](#)